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Referat af møde i lokalbestyrelsen Nyborg-Ullerslev

Mødedato: Torsdag 8.september 2022 kl. 12,30 

Deltagere: Ib Kruse (IK) formand
Peter Enevold (PE) 1. næstformand 
Irma Trebbien (IT) 2. næstformand
Ulla Pedersen (UP) kasserer, Afbud
Hans Juhl Jørgensen (HJJ) Afbud
Dorit Myltoft (DM)                        Afbud
Lizzi Petersen (LP)
Karin Jensen (KJ) 
Ole Wildt-Andersen (OWA)                                                    
Merete Ahlmann-Jensen (MA) 1. suppleant 
Helen Therkildsen (HT)                 2.suppleant

Referat/resumé er skrevet med kursiv.

1. Velkomst v/formanden

2. Valg af ordstyrer – Foreslår Irma Trebbien
Godkendt. Peter skriver referat

3. Nyt fra formanden og mulige beslutninger
a) Referat fra møde i Hjallese om egenkapitalens størrelse 12.august. 

Inspireret af landsforeningens revisor er der overalt i landet holdt møder med 
de lokalforeninger der har størst egenkapital. I Hjallelse deltog 6 afdelinger fra 
Fyn.Fokus er på at afveje tilpas aktivitet med behov for reserver. Vi har stor 
egenkapital men også stor aktivitet. I vores afdeling får vi gode offentlige tilskud 
til § 18 og husleje, hvis disse spares væk skal vi kunne klare en 
overgangsperiode. Der er ikke andre initiativer på vej fra landsforeningen.

b) Frivilligfest. BL og IK foreslår 18.November kl. 12,00 på Hotel Nyborg Strand
Godkendt. God underholdning er også aftalt.

c) Møde 7.september i Fredericia. Deltager IK samt IT
Det halvårlige dialogmøde, hvor formandskaber fra lokalafdelinger i regionen 
mødes med landsbestyrelse og sekretariatet.
På mødet blev oplæg til ny 4-årige strategi præsenteret, endvidere blev aktuel 
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ældrepolitik (bl.a. kommende ny ældrelov) gennemgået. Plancher fra mødet 
kommer på foreningens hjemmesider i løbet af et par uger.

d) Vinderprojekt for nyt Sundhedshus offentliggjort 5.juli PE og IK
Til efterretning

e) Samarbejdsaftale om Ældretelefonen og Distrikt 6 v/IT og IK (Brev udsendes)
Et alternativ (til fysiske besøgsvenner) der organiseres centralt, Som nævnt på 
sidste møde ser vi ingen grund til at indgå en samarbejdsaftale, men får vi 
henvendelser henviser vi til København.

f) Orientering om forsøg med nyt centralt mailsystem. (Brev udsendes)
Vores ønske om at mailadresser i systemet indeholder ”Nyborg-Ullerslev” som 
afdelingsbetegnelse er efterkommet i Kbh. De nye mere sikre foreningsmails 
indgår i en samlet pakke, hvor Microsoft 365 tilbydes centrale personer i alle 
lokalafdelinger. Vi vurderer sammen med Hans , hvad der er hensigtsmæssigt 
for os.

g) Danmark spiser sammen uge 43
De netop modtagne tilskud på tkr. 5 fordeles mellem vores månedlige 
fællesspisninger i Ullerslev og Nyborg. Betyder prisreduktion på kr. 30 begge 
steder.
I aktuelle spisninger har vi flere deltagere end før vi fik tilsvarende tilskud i 
foråret.

h) Årsmøde 2023 – foreslår Hotel Nyborg Strand 
Mødet gennemføres 15, marts kl. 17:00.

i) Invitation til deltagelse 29.september i Den Sociale Netværkscafe
Mødet er en del af Frivilligugen, B-medlemmer vurderer selv evt. deltagelse, 
men samme dag er der foredragsarrangement i Ullerslev om det gode ældreliv, 
kl. 13:30.

j) UP vil gerne drøfte det formålstjenlige i, at der er forskellige kontingentsatser
i forhold til om man er enlig eller er gift.
Drøftelse udsættes til Ulla kan deltage.

k) Tilbud fra Vinspecialisten om 10% rabat ved drikkevarer og spisning. Er 
indsendt til ”Tilbudsfolkene” i København.
Til efterretning.

l) Tilbud fra øjenlæge om foredrag om øjensygdomme
Arrangementet i Ullerslev den 29. september omfatter også øjensygdomme. 
Henvendelsen gemmes til evt. senere brug.

4. Socialt-humanitært arbejde v/Irma Trebbien
a) Møde 12.oktober for frivillige i de Socialhumanitære grupper

Invitation er udsendt til bestyrelsen.
b) Aktiviteter

Som noget nyt efterlyser vi besøgsværter i næste lokalblad. Alle aktiviteter i 
gang, men på flere aktiviteter stadig lidt ”sløvt” her efter Corona.

c) Orientering om møder vedrørende Demenscafeen på Tårnparken
Demenscafeén startet igen efter sommerferie, fint antal deltagere.
Efter et møde den 28. juni med deltagelse af bl.a. ældrechefen er der stadig 
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plads til forbedring af samarbejdet med Tårnparken, udkast til samarbejdsaftale 
afventes

5
 

IT-arbejde 
Ib orienterede på vegne af Hans om bl.a.:
- It-café i august med lidt færre deltagere end forventet
- 3 stk 5-ugers kurser samt smart-phone kursus a´2 timer

6. Regnskab v/kasserer Ulla Pedersen
a) Regnskabsbalance pr. 31.august 2022

Ulla har udsendt fortrinligt materiale. Der var ingen spørgsmål, men mulighed 
for mere næste møde,

7.
Motion v/Ole Wildt-Andersen
a) Orientering om afviklet minigolfhold 

Succes med 20 deltagere.
b) Orientering af afviklet padeltennishold i Ullerslev

8 deltagere passende til de to baner.
c) Orientering om mulige nye motionsaktiviteter

Som en afdeling med mange motionsaktiviteter allerede er vi i gang med endnu 
mere:
- Ro spinning fuldtegnet med 14 deltagere
- Keglespil hvor invitation netop er udsendt med nyhedsmail, pt. stadig ledige 
pladser.
- Pensionistfodbold kan vi starte, men vi mangler aktivitetsleder. Nok bedst at 
satse på start i foråret.
- Der arbejdes på et tilbud om bordtennis.

d) Orientering om vores samtaler vedrørende Petanquebanerne ved Vindinge Skole
Den nye kunstgræsbane under anlæggelse kan komme til at genere, men pt. 
afventer vi udviklingen.

e) Rickhawscykel
Med Ole Poulsen som aktivitetsleder kører vi fast 1 gang om ugen for hhv. 
Tårnparken og Vindinge Landsbycenter. Flere frivillige til at være taxachauffør 
efterlyses i blad der udkommer i januar.

8. Orientering fra kontorområdet v/Lizzi Petersen og Peter Enevold
a) Medlemstatus til-/afgang

Pt. 5.292 medlemmer. I juni havde vi  5.281 medlemmer.
b) Håndklæder

Lizzi får installeret håndklædeholder med handy-mændene,
c) Der udestår en reparation i trappeskakten udlejer vil udbedre.
d) Vi vil ikke forsøge at starte undervisning i engelsk igen.

9. Kultur v/Dorit Myltoft
a) Har meddelt at gruppen umiddelbart ikke har nogen forslag som kan bruges til

I forhold til restbeløbet fra Sårbarhedsmidlerne.
Ib indstillede at ovenstående blev godkendt. Bestyrelsen fik orientering og sagde 
OK.
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Karin supplerede med at der er bestilt 57 pladser til Cirkusrevyen næste år.
Vi talte også om omtale via bl.a. Nyborg-sider på Facebook, aftalt at alt skal via 
formanden,
I Ullerslev er det ærgerligt, at der pt. ikke er cafébestyrer i Kulturhuset.

10. Kortspil v/LP og IK
Orientering

11. Fundraising v/Peter Enevold
a) Ansøgning om 5 tusind til Spis Sammen i oktober

Se punkt 3 g)
b) ISOBRO

Som tidligere år ansøger vi om tilskud denne vej. Ansøgning går på 
Frivilligfesten, men de forventede godt tkr. 4 kan bruges efter bestyrelsens valg i 
2023..

12. Nyt fra Ullerslev v/Karin Jensen
Der er heldigvis godt gang i vores aktiviteter i Ullerslev, Det gælder gåture., 
bridgehold, syng sammen, læsekreds og Spis sammen jfr. Tidligere.

13. Det Sker & Lokalblad
a) Det Sker – deadline 2022 . Redaktør og formandskab ønsker central drøftelse.

Drøftes næste møde.
b) Lokalblad – deadline 13.september 2022 (udkommer 13.oktober 2022) 

14. Orientering fra:
Koordinationsudvalg:
a) Afholdt møde 30.august 2022 med budgetbehandling.

Referat er udsendt. Til efterretning.
b) Møde og rundvisning på Strandhøjens Friplejehjem 16.januar 2023
Distriktsaktiviteter:
a) Møde i Hjallese 15.september for Kulturgruppen v/DM og MA
b) Møde i Hjallese 22.september for IT-gruppen v/HJJ
c) Møde i Hjallese 15.september for Socialhumanitære gruppe v/IT og KJ
d) Møde i Hjallese 27.september i Ældrepolitisk gruppe

Sidste to møder er temadage, vi har deltagere på alle,
Seniorråd:

a) Referat fra mødet 24.august 2022
Orientering ved andre punkter undervejs, referater – incl. møde den 7. sep. – kan 
findes på hjemmesiden for Nyborg Kommune.
Landsforeningen:
a) Referat af landsbestyrelsesmøde 30.maj 2022
b) Referat fra landsbestyrelsesmøde 27. og 28.juni 2022

Ib gav kort orientering samt henvisning til, at vi kan finde referaterne under 
Frivilligportalen.

15. Eventuelt
Intet, men tak for fin forplejning.

Kommende bestyrelsesmøder: Praktisk arrangør:
Onsdag 19.oktober kl. 12:30                        Irma Trebbien
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Kommende arrangementer 
Frivilligfest på Hotel Nyborg Strand 18.november 2022 kl. 12:00


